

வேலூர் மாவட்ட முதன்மைக் கல்வி அலுவலரின் செயல்முறைகள்,  
ந.க.எண். 207/ஆ5/2022 நாள் :23.02.2023.

பொருள் : பள்ளிக் கல்வி - 2022 - 2023-ம் கல்வியாண்டில் கல்வி  
இணை/ கல்வி சாரா மன்ற செயல்பாடுகள் - பிப்ரவரி மாதம்  
2023 - சிறார் திரைப்படங்கள் திரையிடுதல், வினாடிவினா  
இலக்கிய மன்றம் மற்றும் வானவில் மன்றம் - வட்டார  
அளவில் மற்றும் மாவட்ட அளவில் போட்டிகள் நடத்துதல் -  
விவரம் தெரிவித்தல் - சார்பு.

பார்வை : சென்னை - 06. தமிழ்நாடு பள்ளிக்கல்வி ஆணையரின்  
செயல்முறைகள் ந.க.எண். 019528/எம்/இ1/2022  
நாள்.06.02.2023.

பார்வையில் காணும் தமிழ்நாடு பள்ளிக் கல்வி ஆணையரின்  
செயல்முறைகளுக்கிணங்க 2022-2023- ம் கல்வியாண்டில் அனைத்து அரசு  
நடுநிலை/உயர்நிலை மற்றும் மேல்நிலை பள்ளிகளில் ஒவ்வொரு வாரமும் நடைபெறும்  
மன்ற செயல்பாடுகளில் 6 முதல் 9 ஆம் வகுப்பு வரை பயிலும் அனைத்து மாணவர்களும்  
ஆர்வத்துடன் பங்கேற்க வேண்டும் என்ற நோக்கில் இலக்கிய மன்றம், வினாடிவினா மன்றம்,  
சிறார் திரைப்படங்கள் திரையிடுதல் மற்றும் வானவில் மன்றம் போன்றவற்றை ஒவ்வொரு  
பள்ளியிலும் நிறுவி ஒவ்வொரு மாதமும் நிகழ்ச்சிகளும், போட்டிகளும் நடத்த வேண்டும்  
எனத் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

ஒன்றிய அளவில் தேர்வு செய்யப்பட்ட மாணவர்களை மாவட்ட அளவில்  
நடைபெறும் போட்டிகளில் கலந்து கொள்ள செய்யுமாறும், மேலும் மாணவர்களின் நலன்  
கருதி பொறுப்பாசிரியர் ஒருவரை உடன் செல்வதற்கு உரிய நடவடிக்கை மேற்கொள்ளுமாறு  
அனைத்து அரசு நடுநிலை/உயர்நிலை மற்றும் மேல்நிலை பள்ளி  
தலைமையாசிரியர்களுக்கு தெரிவிக்கப்படுகிறது.

இப்பொருள் சார்பாக தலைமையாசிரியர்கள் உரிய நடவடிக்கை  
மேற்கொள்வதை உறுதி செய்யுமாறு மாவட்டக் கல்வி அலுவலர்கள் (இடைநிலைக் கல்வி .  
தொடக்கக் கல்வி) கேட்டுக் கொள்ளப்படுகிறார்கள்.

இணைப்பு-

1. மாவட்ட அளவில் போட்டிகள் நடைபெறும் விவரம்.

முதன்மைக் கல்வி அலுவலர்  
வேலூர் - 9.

27

பெறுநர்

1. மாவட்டக் கல்வி அலுவலர் (இடைநிலைக் கல்வி)  
(உரிய நடவடிக்கை மேற்கொண்டு அதன் விவரம்  
இவ்வலுவலகம் அனுப்ப தெரிவிக்கப்படுகிறது).
2. மாவட்டக் கல்வி அலுவலர் (தொடக்கக் கல்வி)  
அரசு நடுநிலை பள்ளிகளுக்கு தகவல் தெரிவித்து அதன் விவரம்  
இவ்வலுவலக மின்னஞ்சல் முகவரிக்கு அனுப்ப தெரிவிக்கப்படுகிறது.
3. வட்டாரக் கல்வி அலுவலர்கள்  
மாவட்டக் கல்வி அலுவலர் (தொடக்கக் கல்வி) மூலமாக

4. தலைமையாசிரியர்கள்,  
அரசு நடுநிலை / உயர்நிலை / மேல்நிலைப் பள்ளிகள், வேலூர் மாவட்டம்  
(இவ்வலுவலக இணைதளம் மூலமாக).

நகல்

1. தமிழ்நாடு பள்ளிக் கல்வி ஆணையர் அவர்களுக்கு பணிந்து அனுப்பப்படுகிறது.
2. இணைப்பில் உள்ள பள்ளித் தலைமையாசிரியர்கள் வட்டார மற்றும் மாவட்ட அளவில் போட்டிகள் நடைபெறுவதற்கான போதிய வசதி செய்து தருமாறு கேட்டுக்கொள்ளப்படுகிறார்கள்.

**சிறார் திரைப்படம் மாவட்ட அளவிலான போட்டிகள் நடைபெறும் விவரம்**

போட்டி நடைபெறும் இடம்	28.02.2023.
இடம்	ஊரிஸ் மேல்நிலைப்பள்ளி, வேலூர்.
பொறுப்பாளர்கள்	தலைமையிடத்து வட்டாரக் கல்வி அலுவலர் அவர்கள் 1. திரு.வெங்கடேசன். 2. பள்ளி துணை ஆய்வர், முதன்மைக் கல்வி அலுவலகம், வேலூர். 3. பள்ளி துணை ஆய்வர், மாவட்டக் கல்வி அலுவலகம், வேலூர்.
நடுவர்கள்	1.டாக்டர் பி.சரவணன் அவர்கள் குறும்படம் மற்றும் ஆவணப்பட இயக்குநர், வேலூர். 2.திரு.சுந்தர்ராஜ், ஆசிரியர், நகராட்சி உயர்நிலைப்பள்ளி, சலவன்பேட்டை. 3."அழகிய பெரியவன்" திரு.அரவிந்தன், பட்டதாரி ஆசிரியர், ஊராட்சி ஒன்றிய நடுநிலைப்பள்ளி, சாரங்கம் பேர்ணாம்பட்டு வட்டம்.

முதன்மைக் கல்வி அலுவலர்  
வேலூர்,  
02/21